

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.04.2018 № 113

О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 08.02.2018 № 27 «Об утверждении Порядков по реализации мер государственной поддержки граждан, проживающих и (или) работающих в ЗАТО г. Островной»

Во исполнение Закона Российской Федерации от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 вопросах реализации основного мероприятия "Выполнение «O некоторых обязательств жильем категорий государственных ПО обеспечению граждан, **установленных** федеральным законодательством" государственной программы "Обеспечение Российской Федерации доступным комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации"», от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации"» Администрация ЗАТО г. Островной *постановляет*:

- 1. Внести в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 08.02.2018 № 27 «Об утверждении Порядков по реализации мер государственной поддержки граждан, проживающих и (или) работающих в ЗАТО г. Островной» следующие изменения:
 - 1.1. Дополнить новым пунктом 2 следующего содержания:
- «2. Определить уполномоченное (-ых) лицо (лиц), имеющее (имеющих) право подписи государственных жилищных сертификатов главу администрации, первого заместителя главы администрации.».
 - 1.2. Пункты 2-4 считать пунктами 3-5 соответственно.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования путём размещения на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru и распространяется на правоотношения, возникшие с 04 января 2018 года.